



PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA
52100 Pula, Kaštanjer 10
Mail: pugojzerica@gmail.com

OBAVIJEST

Dana 17.09.22. godine PU Gojzerica organizira **42** pohod:

Premužićeva staza II etapa Alan - Skorpovac

Vodič: Renato Perc 0997906500

Dužina puta: **20** km (staza nije tehnički zahtjevna, ali zbog dužine kondicijski zahtjevna) hoda se oko **9 sati**, s time da hodamo u pravcu i nema odustajanja, obavezno uzeti dovoljnu količinu vode.

Program izleta

Okupljanje autobusni kolodvor Pula u 5 sati.

Dolazak na Alan oko 10 sati, odakle krećemo na pohod.

Evo kratkog opisa puta koji smo preuzeli sa (<https://underdreamskies.com/2021/06/28/druga-dionica-premuziceve-staze-alan-scorpovac-je-pravi-melem-za-oci/>):

„Većina planinara se odluči Premužićevu stazu **započeti kod Zavižana i završiti je kod Baških Oštarija**. Na tom putu se noći u planinarskoj kući Alan te se idući dan na drugu dionicu kreće upravo s te točke. To smo napravili i mi. Naravno, postoje planinari koji spajaju dionice i prelaze Premužićevu stazu u kraćem roku. Putem smo susreli trojicu planinara koji su prohodali Zavižan-Skorpovac u jednom danu.



Premužićeva staza nije tehnički zahtjevna, a prosječan nagib iznosi svega 10%. No, Premužićeva staza je toliko lijepa da u njoj treba uživati. Kako bi to učinio maksimalno, moj savjet je da svakako izlet podijeliš na tri dana.

Inače službeno Premužićeva staza prolazi iznad planinarske kuće Alan, no ako spavaš tu, spustit ćeš se s nje. Kako bi joj se priključio potrebno je samo od Alana nastaviti cestom gdje ćeš uskoro doći do spomenika s desne strane, a tu se ulazi u šumu, odnosno tu se nastavlja Premužićeva staza.



Kao i ostatak Premužićeve staze, cijela dionica je fantastično markirana stoga ne postoji mogućnost gubljenja. Putem ćeš u više navrata prolaziti pored raskrižja staza koje imaju odlično objašnjenje. Mi cijelim putem pratimo oznake "Skorpovac" ili "Baške Oštarije", ovisno kako na kojoj ploči piše.



Ova dionica tek djelomično prolazi kroz šumu, a većinom je bez hlada, stoga to imaj na umu prilikom spremanja opreme i količine vode. Na putu kod Korita postoji mali izvor vode, no on najčešće ljeti presuši. Kod planinarskog skloništa postoji cisterna s vodom, a ako nju planiraš koristiti svakako vodu pročisti. Najbolji i najsigurniji način jest nositi svu potrebnu količinu vode do Baških Oštarija sa sobom.



Druga dionica Premužićeve staze je naprosto predivna. Dio svog planinarskog srca sam ostavila na strim obroncima s kojih se pruža pogled na našu obalu, otoke poput [Krka](#), Paga i Raba, a ako si te sreće na horizontu ćeš ugledati i Italiju. Ova dionica skoro cijelim putem ima otvoren pogled na more i doslovno bi konstantno mogao u rukama držati fotoapararat. Putem se otvara pogled i na nekadašnje livade, odnosno pašnjake, koje je stvorio čovjek, a koji se danas skoro pa ne koriste.



Staza od Alana do Skorpovca je najduža dionica Premužićeve staze. **Prođe se 20 kilometara, a nama je uz uračunate pauze bilo potrebno oko 7.15 h.** Obavezno napravi dužu pauzu s pogledom na obalu i otoke. Tu kavu ću ja osobno uvijek pamtiti.



Na ovoj dionici smo sreli čak četiri poskoka, od kojih su tri bila mlada. Sva četiri su bila na samoj stazi ili odmah pored nje. Stoga tijekom toplijih mjeseci obrati dodatnu pozornost na ovu opasnost. Osim poskoka, na stazi smo sreli i konje koji se doslovno nisu htjeli maknuti sa staze. Ostavili smo ih da uživaju, a mi smo taj dio prošli mimo službenog puta.



Cijena izleta: 200,00 kn. Ručak iz ruksaka s obzirom na dužinu hodanja ne stižemo ručati

Uplate uz prethodnu najavu vodiču u prostorijama društva u četvrtak od 19 do 20 sat ili na žiro račun društva:

OTP banka HR5924070001100178229
poziv na broj je: broj pl. iskaznice ili datum.

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča. U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.

Vodič ima pravo ne prihvatiti prijavu ako smatra da planinar nije dovoljno spreman za pohod.